

Český veslařský svaz  
Zátopkova 100/2  
160 17 Praha 6-Břevnov

Vážené předsednictvo,

dovoluji si vás informovat o projektu založení nového univerzitního sportovního centra zaměřeného na univerzitní veslování v Brně. Projekt byl projednán a schválen na VV ČVK Brno dne 5. 12. 2022.

Centrum univerzitního veslování pro brněnské vysoké školy by měl mít zázemí na Českém veslařském klubu Brno. Nováčci a začínající studenti by měli využívat loděnici na Veslařské ulici v Brně - Pisárkách, pokročilí a vrcholoví veslaři budou trénovat na brněnské přehradě.

Univerzitní veslařské centrum by mělo sloužit jako studentský spolek nejen pro studenty Masarykovy univerzity, ale i studenty ostatních vysokých škol v Brně. Sportovní centrum by mělo být prostorem pro smysluplné trávení volného času, sociální integrace, navazování přátelství, budování vztahu s univerzitami a fakultami. Členy klubu by měla spojit láska ke sportu a touha uspět bez ohledu na to, zda půjde o studenta matematiky, nebo medicíny. Klub nabídne studentům výborné podmínky pro trénink, poradenství v novém prostředí pro studenty cizího města, pomoc při zorientování v problematice stipendií a nabízených programů pro studenty. Centrum univerzitního veslování v Brně je určeno pro všechny brněnské vysokoškolské studenty.

Centrum má pět základních rolí:

- Prostor pro setkávání studentů všech fakult napříč celou univerzitou s cílem sociální integrace a vytvoření vazby studenta na jeho univerzitu.
- Kvalitní tréninkové podmínky pro vrcholové veslaře po dobu jejich studia.
- Reprezentace univerzit na domácích i mezinárodních veslařských mítincích.
- Podpora a spolupráce při výuce veslování na sportovních katedrách brněnských vysokých škol.
- Zapojení studentů do organizační činnosti klubu a organizování studentských soutěží.

Univerzitní veslařský klub ČVK Brno má statut zapsaného spolku. Konkrétní formu spolupráce mezi klubem a univerzitami bude řešit smlouva o spolupráci mezi klubem a univerzitou. Sídlo klubu je na loděnici v Brně - Pisárkách. Sportovní zázemí včetně lodí a vesel bude zajištěno v loděnicích ČVK Brno.

V Praze dne 16.2.2023

Mgr. Tomáš Macas, Ph.D.

Předseda komise akademického veslování

ČVS\_ČAUS